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відповідальністю 
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___________________
Адреса: ___________
тел. (____________



АДВОКАТСЬКИЙ ЗАПИТ
№ - 
У зв’язку із наданням правової допомоги ______________, ст. ст. 20, 24 Закону України «Про адвокатуру та адвокатську діяльність» звертаюсь до керівника Товариства з додатковою відповідальністю «Страхова компанія «__________», _______________, з запитом щодо надання офіційної інформації.
19.07.201__ року Товариством з додатковою відповідальністю «Страхова компанія «________» було видано поліс серії АВ № __________ на транспортний засіб Богдан, д.н.з. ВВ __________ АА, власником якого є Товариство з обмеженою відповідальністю «______________», термін дії вказаного полісу з 19.07.201_ року по ____.___.201___ року.
03.11.201___ року, в місті Києві по вул. __________, _, сталась дорожньо-транспортна пригода, в результаті чого транспортні автомобілі «Богдан» д.н.з. ВВ _______ АА та «БМВ» д.н.з. АА _______ КТ, отримали пошкодження,  а власникам автомобілів було завдано відповідну майнову шкоду.
06.11.201__ року, громадянкою _________.. яка є власником транспортного засобу марки «БМВ» д.н.з. АА _______ КТ,  було подано відповідну заяву про виплату страхового відшкодування до ТДВ «Страхова компанія «________» та повідомлено про ДТП, яке сталось 03.11.201__ року.
28.11.201__ року Солом’янським районним судом міста Києва було винесено постанову по адміністративній справі про притягнення до адміністративної відповідальності за ст. 124 Кодексу України про адміністративні правопорушення _________________, відповідно до якої ____________, який керував транспортним засобом марки «Богдан» д.н.з. ВВ _________ АА під час дорожньо-транспортної пригоди, яка сталась 03.11.201____ року, визнано винним.
30.01.201__ року, громадянка __________, яка є власником автомобіля марки «БМВ» д.н.з. АА ______ КТ, отримала звіт № _____ про незалежну оцінку з визначення вартості матеріального збитку, завданого власнику колісного транспортного засобу, відповідно до якого вартість матеріального збитку, завданого власнику КТЗ BMW Х 5 д.н.з. АА ________ КТ в результаті його пошкодження складає: з ПДВ 48343,66 грн., без ПДВ 40290,55 грн.
02.02.201__ року, громадянка _________, подала заяву  на виплату страхового відшкодування до ТДВ «Страхова компанія «_______». Також до ТДВ «Страхова компанія «_________» були надані всі відповідні документи, зокрема і постанова Солом’янського районного суду міста Києва від 28.11.201__ року та звіт № ______1 про незалежну оцінку з визначення вартості матеріального збитку, завданого власнику колісного транспортного засобу від 30.01.201__року. У ТДВ «Страхова компанія» страхова справа має номер 694.
Станом на день подання даного адвокатського запиту, жодної інформації, щодо виплати чи відмови від здійснення страхового відшкодування, зокрема і письмової відмови від виплати по страховій події, а саме ДТП, що сталось 03.11.201___ року, від ТДВ «Страхова компанія «________» не надходило.
Таким чином, на 07.06.201__ року жодної інформації та жодних грошових коштів по страховому відшкодуванню не надходило від ТДВ «Страхова компанія «_______», що є грубим порушенням чинного законодавства України і зокрема Закону України «Про страхування» та Цивільного кодексу України.

На підставі вищезазначеного, прошу надати офіційну інформацію, а саме: 
1) На якій стадії знаходиться розгляд та виплата страхового відшкодування, за відповідними заявами, що вказані вище по тексту? 
2) Коли саме буде виплачено грошові кошти по страховому відшкодуванню?
3) Для підтвердження того, що ТДВ «Страхова компанія «_____» дійсно займається розглядом даного страхового випадку, прошу надіслати копії відповідних документів, а саме: заяви від ______., які були подані 06.11.201___ року та 02.02.201___ року.

Відповідно до ч. 2 ст. 24 Закону України «Про адвокатуру та адвокатську діяльність» встановлено, що орган державної влади, орган місцевого самоврядування, їх посадові та службові особи, керівники підприємств, установ, організацій, громадських об’єднань, яким направлено адвокатський запит, зобов’язані не пізніше п’яти робочих днів з дня отримання запиту надати адвокату відповідну інформацію, копії документів, крім інформації з обмеженим доступом і копій документів, в яких міститься інформація з обмеженим доступом.
Частиною з статті 24 Закону України «Про адвокатуру та адвокатську діяльність» встановлено, що відмова в наданні інформації на адвокатський запит, несвоєчасне або неповне надання інформації, надання інформації, що не відповідає дійсності, тягнуть за собою відповідальність, встановлену законом.

Враховуючи вищевикладене, прошу відповідь у строк до 14.06.2013 року на даний адвокатський запит надіслати за адресою: _____________________.


	Додатки:

1. Адвокатський ордер № - _ від __  ___ 20_р.
2. Копія Свідоцтва про право на зайняття адвокатською діяльністю № - _ від __  ___ 20_р.
3. Витяг з договору про надання адвокатських послуг.

	
З повагою,
Адвокат 
____________
________________
	






